

ZO/5-2/2023

Dotyczy postępowania pn.: „Dostawa odzieży roboczej dla kierowców” Znak sprawy ZO/5/2023

Odpowiedzi na pytania

W związku z wpłynięciem pytań do niniejszego zapytania ofertowego Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1: Proszę o zamieszczenie zdjęć odzieży jaką Państwo aktualnie użytkują lub która spełnia Wasze oczekiwania zgodne z zapisem w specyfikacji.

Odpowiedź: Zamawiający zamieszcza zdjęcia poglądowe obecnie użytkowanej odzieży.

Część I: Kurtka ocieplana



Część II : Koszula wizytowa



Część III: Bluza polarowa



Część IV: Sweter z haftem



Część V: Koszulka polo



Pytanie nr 2:

Część I - kurtka ocieplana - piszą Państwo o materiału softschell, czy kurtka powinna być dodatkowo materiałem dociepleniowym (z podpinką a przykład)? Czy po prostu ma być to kurtka wykonana z softshellu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia określonym w pkt II zapytania ofertowego wymaga, aby kurtka była z ociepleniem i kapturem. Zamawiający doprecyzowuje, że kurtka ma posiadać docieplenie od wewnętrznej strony.

Pytanie nr 3:

Część III - bluza polar - piszą Państwo o polarze z mieszanką bawełny, niestety według mojej wiedzy polar jest materiałem wykonanym w 100% z poliestru, czy mają tu na myśli Państwo jakiś inny materiał niż polar?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu Pkt II zapytania ofertowego - Część III: Bluza polarowa. W związku z powyższym zapis przyjmuje brzmienie:

„Część III: Bluza polarowa

- ilość: 94 szt.
- materiał: Polar – 100%
- gramatura: 340-360 g/m²
- zapinana na zamek błyskawiczny
- odpinane rękawy
- dwie kieszonki z klapkami na klatce piersiowej (min. bawełna 35%)
- kieszenie boczne wsuwane
- ściągacze na dole bluzy i przy rękawach
- haft z logo MZK na lewej klapce
- kolor granatowy”

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na zapytania stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy składaniu ofert.

Prokurent

Michał Palewicz